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PIATY ČLEN ARITMETICKEJ POSTUPNOSTI

TABUĹKOVÁ HRA

Vyberte jednu správnu odpoveď na každú otázku v teste a na konci stlačte
Odovzdať. Odpovede budú automaticky overené.

Varovanie: Interaktivitu v tomto PDF súbore umožňujú Java
skripty. Pre úplnú funkčnosť súboru musíte použiť prehliadač
PDF, ktorý podporuje Java skripty. Momentálne je k dispozícii
len program Adobe Reader.



ODOVZDAŤHODNOTENIE

Určte piaty člen aritmetickej postupnosti, kde an znamená n-tý člen postupnosti, d je diferencia a sn je
súčet prvých n členov tejto postupnosti.

1. a3 = 2, a8 = −8 −4−2246 −4−2246 −4−2246 −4−2246 −4−2246

2. s4 = 14, a1 = −1 38111415 38111415 38111415 38111415 38111415

3. a1 = 2, a2 = −2 −14−12−604 −14−12−604 −14−12−604 −14−12−604 −14−12−604

4. s3 = 9, d = 2 157913 157913 157913 157913 157913

5. a4 = 10, a6 = 300 150154155160161 150154155160161 150154155160161 150154155160161 150154155160161

6. a1 = 3, d = −1 −2−1017 −2−1017 −2−1017 −2−1017 −2−1017

7. s10 = 145, a10 = 19 910121314 910121314 910121314 910121314 910121314

8. a10 = 9, d = 3 −9−6−3024 −9−6−3024 −9−6−3024 −9−6−3024 −9−6−3024



Pozor, ešte začne Sheldon žiarliť!Parádička! Tomu hovorím super práca!Perfektné, len tak ďalej!Wow! Nevolajú ťa náhodou kamaráti Wolfram?
Alebo snáď Alpha?

Wau, pecka, si frajer!Zostáva už len malý krôčik,
budúci pokus bude legendárny!

Dobrá práca, daj si piškótik.Skvelé, k dokonalosti ti chýba
už len milimeter.

Skoro to máš,
nabudúce si ideš po plný počet.

Ešte kúsok a máš to v kapse,
skús to znova!

Nebolo to až taká zlé, ale čokoláda by ti mohla
nabudúce pomôcť.

Nie je to zlé, ale môže to byť lepšie.Každý robí chyby, hlavne sa pouč a nevzdaj!Harry Potter a polovičné skóre.Neboj sa, vždy sa dá zlepšiť.Škoda, bolo by fajn si to učivo ešte precvičiť.Nabudúce to bude lepšie.Ušiel si pred pätorkou, ale to neznamená,
že by si sa do toho nemal ešte pozrieť!

Ešte trochu lepšie a si v priemere.Zvládol si to, ale stále je čo zlepšovať.Keď za to nemôžeš ty, tak kto?Nabudúce, prosím ťa,
nenásob svoje vedomosti nulou.

No katastrofa...Neboj, boli časy,
keď ani Einstein nevedel napočítať do 10.

Ajajaj, môžeme sa tváriť,
že sa to nestalo.
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